

(2012-06-26)

第一線集團 港台端午合力行公益

分數：0 | 回應：0 | 發佈時間：2012-06-26 13:58:42 | 授權狀態：免費 <採用>

標籤：Business

0

f 分享

f 讚 + 分享 | P t P

第一線集團自成立發展至今12年，規模日益茁壯已成為大中華區首屈一指的ICT (Information and Communications Technology) 服務供應商，第一線集團本著「取之於社會、用之於社會」的經營理念，故在2012年6月23日端午佳節以實際行動於香港及台灣分別參與慈善龍舟賽與公益電影招待會，積極履行企業社會責任。

端午節中的划龍舟是當日的重點活動，港台皆然，第一線集團致力發展領先ICT服務亦竭力維護文化與傳統，今年首度參加由香港仔龍舟競渡大賽委員會舉辦的第二屆慈善盃公開賽，「家家+魚慈善盃賽」。本次龍舟競賽由第一線員工與家屬及合作夥伴同仁共同組隊，於6月23日在香港仔海濱公園海旁出賽，並於慈善盃中勇奪季軍的佳績。期間，透過練習划龍舟之集體活動，不但加強員工凝聚力、提高員工家屬對企業的認同感、並與合作夥伴營造出共同打拼的無價經驗。

慈善盃公開賽之收益將全數回饋社會，善款會用作購買鮮魚送贈低收入家庭，為他們於端午佳節送上美味鮮魚作佳餚，希望與他們一同分享節日喜慶。

當天，集團於台北信義威秀影城為電影「手機裡的眼淚」舉辦一場公益電影招待會。該電影以日本311地震海嘯為背景，在日本「大阪電影節」更被譽為「2012台灣製造NO.1有感電影」。因為片中提及兒童罕見疾病、家暴等情節，故電影公司會將部份收入捐贈予「賽珍珠基金會」、「兒童罕見疾病基金會」、「婦女救援基金會」等團體。

第一線除了共襄盛舉安排電影招待會邀請集團的客戶觀賞外，更在招待會中廣邀弱勢團體朋友一同免費觀看，集團希望透過本片真實感人的劇情讓觀眾一起度過既具文化氣息又能重新體驗生命的端午佳節。

第一線集團創辦人及行政總裁文立先生表示：「作為良心企業，我認為必需『取之於社會，用之於社會』，因此實踐公益是我們應盡的社會責任。透過此次員工共同參與慈善龍舟賽與舉辦公益電影招待會的活動，不但可以幫助低收入家庭與弱勢族群，亦能提高員工與家屬及合作夥伴的凝聚力和團隊精神。日後，我們也將持續肩負企業的社會責任，並履行更多回饋社會的活動。」

## 關於第一線

第一線有限公司成立於1999年，為知名的大中華區領先ICT服務供應商，為企業客戶提供各種高速可靠且具備成本效益的資訊和通訊技術方案，包括國際網路(MPLS VPN 服務組合)、網際網路互連、數據中心、整合通訊、網路資訊安全及客服中心委外等服務。服務範圍覆蓋多個主要的大中華及亞太區城市。第一線本著以客為先，專業、創新和不斷改進的精神，透過提供最佳的資訊及通訊科技服務，竭力為大中華區的企業用戶，提高生產力及增加盈利。

第一線服務覆蓋亞太地區700多個城市，超過7,600個MPLS VPN用戶端數目，託管客戶設備達7,800多台，服務廣泛覆蓋中國大陸、香港、台灣、新加坡以及越南。第一線是大中華區首批獲得ISO 27001:2005、ISO 20000:2005及ISO 9001:2008資訊安全、國際IT服務管理以及國際品質管理認證的ICT服務供應商。獲取的國際認證均代表第一線對客戶提供優質資訊及通訊技術整合服務的承諾，推動第一線不斷增進及完善旗下IT服務支援計劃。

如需更多有關第一線的資料，請瀏覽網頁 [www.dyxnet.com/tw](http://www.dyxnet.com/tw)  
或致電: +886 2 2738 0320

新聞聯絡人：

## 第一線集團

Joanne Lai (賴佳好)

電話：+886-2-2738 0320

電郵：[joanne.lai@dyxnet.com](mailto:joanne.lai@dyxnet.com)

消息來源: 第一線集團